
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMKN 1 Mas Ubud 
Kelas/Semester  : XI/Ganjil 
Tema   : Laundry 

Sub. Tema  : Memahami penggunaan alat dan perlengkapan manual laundry 
Pembelajaran ke : 4 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari materi tentang jenis peralatan manual laundry, peserta didik 

mampu memahami penggunaan alat dan perlengkapan manual laundry tersebut dengan 

baik. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan Tatap Muka (2Menit) 

 Guru membuka pelajaran dengan salam, Doa dipimpin ketua 

kelas 

 Guru melakukan absensi siswa 

 Guru memberikan motivasi kepada siswa 

 Guru menyampaikan sub tema pelajaran hari ini  

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Langkah 1 Tatap Muka (1 Menit) 

 Peserta didik diminta merefleksi pelajaran yang sudah dibahas 
pada pertemuan sebelumnya 

 Peserta didik diminta membuka buku materi bab II Alat dan 
peralatan manual laundry 

Langkah 2 Tatap Muka (4 Menit) 

 Guru menjelaskan materi dan peserta didik  menyimak 
penjelasan guru 

 Guru menyampaikan topic yang akan di bahas dalam kelompok 

 Peserta didik bekerja dalam  kelompok yang sudah dibentuk 
pada pertemuan sebelumnya 

 Peserta didik membahas topic yang sudah disampaikan 

 Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok 
 

Langkah 3 Tatap Muka (2Menit) 

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya dan 
memberi tanggapan atas pertanyaan temannya 

 Guru melakukan penilaian lisan  atas pelajaran yang telah 
berlangsung 

Penutup  Tatap Muka ( 1 Menit) 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran 

 Guru memberikan tugas yang dikerjakan dirumah 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan 
selanjutnya 

 Guru bersama peserta didik menutup pelajaran dengan salam 

dan doa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Sikap  : Observasi saat proses pembelajaran 

- Pengetahuan : test objektif 

- Ketrampilan : Unjuk kerja/Praktek 

D. LAMPIRAN 

- Materi pembelajaran 

- Alat penilaian 

- Media  

 

Mengetahui  
Kepala SMKN 1 Mas Ubud 
 
 
Drs. I Wayan Sunita,M.M,M.Pd 

NIP.196303081997021001 

Mas, 01 Janiari 2022 

 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
I Made Suweta,S.Pd 

NIP.197608062006041017 
 



Penilaian Harian 

1. Formulir yang digunakan tamu untuk melihat dafatra harga pencucian pakaian 
tamu di sebuah hotel adalah ... 

a. Laundry book 

b. Marker book 

c. Laundry, Dry Cleaning and Prsseing List 

d. Valet Record 

e. Store Requestion 

2. Formulir yang dgunakan untuk mencatat semua pengambilan dan pengantaran 
pakaian tamu di kamar oleh petugas laundry disebut … 

a. Laundry book 

b. Marker book 

c. Laundry, Dry Cleaning and Prsseing List 

d. Valet Record 

e. Store Requestion 

3. Fungsi dari Uniform book adalah … 

a. Untuk mencatat semua pakaian tamu yang dicucikan 

b. Untuk mencatat semua seragam karyawan yang dicucikan 

c. Untuk menandai pakian tamu 

d. Untuk melakukan permntaan barang pada purchasing 

e. Untuk pencatatan pengantaran pakaian tamu 

4. Dalam laundry yang dimaksud dengan supporting unit adalah ... 

a. Peralatan pendukung 

b. Peralatan utama 

c. Peralatan kebersihan 

d. Peralatan pencuci 

e. Peralatan sederhana 

5. Bahan pencuci apa saja yang dipersiapkan ketika hendak mengoperasikan kegiatan 

pencucian secara laundry ... 

a. Bucket, washing mechine, tumbler mechine, spotting table 

b. Ink Go, Tar Go, Bon Go 

c.Bleach, detergent, freshner 

d. Air, Detergent, alkali, softener 

e. Tagging, meansurement glass, hand 
brush, bottle spayer 

6. Yang bukan fungsidari wagon adalah… 

a. digunakan untuk mengambil linen 

kotor dari kamar 

b. digunakan untuk menempatkan semen- 
tara cucian yang akandiproses 

c. digunakan untuk memindahkan linen 

yang dicuci untuk di press 

d. digunakan untuk menata linen bersih 

e. digunakan untuk menempatkan towel 

yang sudah dikeringkan 

7. Yang bukan termasuk supporting unit di 
laundry adalah ... 

a. Brush 

b. Spatula 

c. Washing net 

d. Meansuring cup 

e. Utility press 

8. Fungsi dari Meansuring cup adalah … 

a. Untuk menandai pakaian tamu 



b. Untuk membersihkan pakaian tamu 
dari noda 

c. Untuk menakar chemical yang digunakan 

d. Untuk menjemur cucian yang brsifat 

lemabran 

e. untuk meja dalam proses pelicicnan 
pakaian 

9. Kelengkapan di laundry yang digunakan 

untuk label pada proses marking adalah ... 

a. Laundry list 

b. Tag gun 

c. Linen tape 

d. Tag pin 

e. Laundry plastic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


